
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 9.6 trang 63 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

Cách giải: 

a) Tìm truyện không phải là truyện cổ tích 

b) Tìm cây không phải là cây thân gỗ 

Lời giải: 

Giá trị không hợp lí là: 

a) Thầy bói xem voi vì Thầy bói xem voi là truyện ngụ ngôn(không là truyện cổ tích) 

b) Đậu tương vì đậu tương không là cây thân gỗ 

Loigiaihay.com 

 

 

BÀI 38: DỮ LIỆU VÀ THU THẬP DỮ LIỆU 

CHƯƠNG 9: DỮ LIỆU VÀ XÁC SUẤT THỰC NGHIỆM 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Tìm giá trị không hợp lí (nếu có) trong các dãy dữ liệu sau: 

a) Tên một số truyện cổ tích: Sọ Dừa, Thạch Sanh,Ông lão đánh cá và con  

cá vàng, Thầy bói xem voi.  

b) Một số cây thân gỗ: xoan, xà cừ, bạch đàn, đậu tương, phi lao. 

 


